

Protokoll fört vid klubbmöte den  
6.11.1971 kl. 14.00. Avhållit å  
I.O.G.T.lokalen, Bromölla.

Närvarande: 23 medlemmar.

§ 1.

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2.

Dagordningen föredrogs och godkändes.

§ 3.

Rapporter:

Uno Hasselquist redogjorde för en del av de motioner som skall framläggas vid vattenskidförbundets årsmöte, vilka han delgivit vid ett styrelsemöte med vattenskidförbundets styrelse dit distriktsförbundsordföranden var inbjudna.

Bror Nicklasson lämnade ekonomiska rapporter dels över III klass tävlingen den 19-20 juni 1971, vilket gått med 142:55 i förlust. Distriktsmästerskapen gav 352;80 i förtjänst medan klubbmästerskapen gav 4:10 i förtjänst.

Klubbkassan utvisade totalt på 864:66 på plussidan. Ulf Ivarsson meddelade att lotteriet gick efter ritningarna. För närvarande är över halva lotteriet sålt.

§ 4.

Klubbmötet beslutade starta ytterligare ett tombolalotteri på 5.000 kronor att försäljas på Favörhallen, Bromölla.

Lotterikommittén utsågs att ordna för lotteriet.

Till lotteriföreståndare utsågs Ulf Ivarsson.

Beträffande det tombolalotteri som försäljs dels vid Nygatan och dels vid Hagahallen utsågs om så erfordras Ulf Ivarsson till lotteriföreståndare. Lotteriet försäljs genom ett Karlskronaföretags försorg.

§ 5.

Ordföranden rapporterade från Sydsvenska Vattenskidförbundets årsmöte att Bromölla även nästa år skall arrangera distriktsmästerskapen. Man erhåller 500:- i bidrag för denna tävling. 500:- erhålles även i bidrag från Sydsvenskan för en klass III tävling som Bromölla skall arrangera nästa år. Sammanträdet beslutade uppskjuta fastställandet av datum för DM .

§ 6.

Sammanträdet beslutade att ställa båt och banor till förfogande för ett träningsläger i Sydsvenska Vattenskidförbundets regi under nästa år. Antingen under juni eller augusti månad under en vecka fram till kl. 17.00 på dagen.

Efter kl. 17.00 skall båten § 6.  
finnas tillgänglig för  
klubbens medlemmar.

§ 7.

John Inge Böberg har av Sydsvenska Vattenskidförbundet föreslagits få deltaga i ett träningsläger i Princess, England, vartill Sverige kommer att skicka c:a 5 åkare. Om Böberg skulle få förhinder föreslogs Hans Rönndahl i hans ställe.

§ 8.

Enär Sydsvenska distriktet inte kommer att anordna något träningsläger för delfiner under nästa år, beslutades att man skulle försöka bereda klubbens bättre delfiner plats på något annat träningsläger för delfiner.

§ 9.

Ordföranden föreslog att i början av nästa säsong ta ner en slalomtränare, förslagsvis Yanke Lindgren, att under en veckohelg träna klubbens medlemmar. Sammanträdet antog ordförandens förslag.

§ 10.

Ordföranden meddelade beträffande undersökningen om att flytta klubbanläggningen till Levrassjön att markägare och fiskare som kommer att bli berörda, har kontaktats varvid ingen haft något att erinra. Sammanträdet beslutade att därest det blir möjligt flytta klubbens anläggningar till Levrassjön.

§ 11.

Då inget ytterligare förekom avslutade ordföranden sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras:

*Uno Hasselquist*  
.....  
/Uno Hasselquist/

*Ulf Ivarsson*  
.....  
/Ulf Ivarsson/